Контрольная работа по теме:
«Закон Ома. Последовательное и параллельное соединение.  
Работа и мощность тока. Закон Джоуля-Ленца»
9 класс
	Вариант 1
	Вариант 2

	Задание 1-3 (по 1 баллу) содержат по четыре варианта ответов, 
среди которых только один правильный

	1. Определите силу тока, если заряд, который проходит через поперечное сечение проводника за 10 с, равно 15 Кл
	1. Определите силу тока в электрической лампе, если через нее за 10 мин проходит 300 Кл количества электричества

	А) 2А                        Б)0,5А                               В)30А                             Г)1,5А

	2. Вычислить сопротивление нихромового провода длиной 5м и площадью поперечного сечения 0,25 мм2 ()
	2. Вычислить сопротивление серебряного провода длиной 2 м и площадью поперечного сечения 3,2 мм2 ()

	А) 0,01Ом          Б) 0,025Ом            В)22Ом                  Г) 0,55Ом

	3. Какое количество теплоты выделится в спирали электрочайника за 2 мин, если его сопротивление 20 Ом, а сила тока в цепи 6А?
	3. Какую работу выполняет ток в электродвигателе подъемника за 2с, если при напряжении 380В сила тока равна 25А?

	[bookmark: _GoBack]А)86400Дж         Б)14400Дж        В)19000Дж       Г)38000Дж

	Задание 4 (1 балл)установить соответствие между физической величиной и
                   единицей измерения                                               ее обозначением

	А) сила тока
Б) напряжение
В) сопротивление
Г) мощность
Д) заряд
	1) Вт
2) А
3) Кл
4) В
5) Ом
	А) Работа
Б) Количество теплоты
В) Напряжение
Г) сопротивление
Д) мощность
	1) P
2) R
3) Q
4) U
5) A

	Задание 5 (2 балла) установите равенство

	А) 2,5 кВт *ч=                     Дж
                  Б) 72кДж=                        кВт*ч
	А) 0,5 кВт *ч=                         Дж
                    Б) 360 кДж=                   кВт*ч

	Задание 6,7 решите задачи

	6. Два резистора соединены параллельно и подключены к источнику тока с напряжением 36В. Определите силу тока в каждом резисторе и в неразветвленной части цепи, если сопротивление резисторов 30 и 20Ом.
	6. В сеть последовательно включена электрическая лампочка и резистор. Сопротивление нити накала лампочки равно
 14Ом, а резистора 480Ом. Каково напряжение на резисторе, если напряжение на лампочке равно 3,5В?

	7. Электрический нагреватель за 20 мин доводит до кипения 3 кг воды, начальная температура которой 10 С. Сила тока в нагревателе 7А, напряжение в сети 220 В. Какая часть потребленной нагревателем энергии передается окружающей среде?

	7. Какой длины нихромовый провод с площадью поперечного сечения 0,25 мм2 необходимо взять, чтобы изготовить электрический камин, который работает при напряжении 220В и выделяет 0,5МДж теплоты за 30 мин?



